

**IEKA** Instituti i Ekspertëve Kontabël të Autorizuar



## **Kalendari i trajnimit për Kandidatët e Vitit të Tretë**

Tiranë, Janar 2024

Etika Profesionale, Kodi Etikes per audituesit. (Leksion/Seminar)

Borxhi afatshkurter dhe afatgjate, te ardhurat, shpenzimet operative. (Leksion/Seminar)

Koncepti mbi rrezikun. (Leksion/Seminar)

Materialiteti. (Leksion/Seminar)

Mjetet monetare dhe ekuivalentet e tyre. (Leksion/Seminar)

Procedurat e perfundimit te procesit te auditimit. (Leksion/Seminar)

Zgjedhja ne auditim dhe mjete te tjera te testimit. (Leksion/Seminar)

Format e komunikimit te ceshtjeve te auditimit me personat e entitetit. (Leksion/Seminar)

Raporti i Audituesit mbi pasqyrat financiare. (Leksion/Seminar)

Ceshtje qe duhet te mbahen mend kur perdoret puna e audituesve te tjere, audituesve te brendshem dhe eksperteve. (Leksion/Seminar)

Raporti i audituesit mbi pasqyrat financiare, Pjesa II. (Leksion/Seminar)

Testimi Përfundimtar

Ritestim

Hyrje ne disiplinen e etikes, Koncepte baze. (Leksion)

Arsyetimi moral dhe përcaktimi I përgjegjësisë morale. Tre nivelet dhe gjashtë fazat e zhvillimit moral të qënieve humane sipas studiuesit Laurence Kohlberg (Leksion/Seminar)

Parimet themelore etike-Dobishmëria, të drejtat dhe drejtësia. (Leksion/Seminar)

Profesioni kontabël dhe rregullimi I tij në funksion të mbrojtjes së interesit publik (Leksion/Seminar)

Eksplorimi i Kodit të Etikës-IESBA Code.(Leksion/Seminar)

Kuadri Konceptual sipas kodit IESBA, Identifikimi I kërcënimeve etike, Vlerësimi I kërcënimeve dhe Adresimi I kërcënimeve. (Leksion/Seminar)

Pavarësia dhe konfliktet e interesit. (Leksion/Seminar)

Përgjigjet ndaj papajtueshmërisë me ligjet dhe rregullat (NOCLAR).  
(Leksion/Seminar)

Mentaliteti profesional. (Leksion/Seminar)

Testimi Përfundimtar

Ritestim

Frekuentimi i leksioneve të moduleve profesionale është i detyrueshëm në masën 75%, ndërsa frekuentimi i seminareve është i detyrueshëm në masën 80%.

Dëshërojmë tju kujtojmë se Kandidati fiton të drejtën të hyjë në testimin përfundimtar të një moduli kur ka shlyer të gjitha detyrimet që lidhen me atë modul, përfshirë detyrimet financiare ndaj IEKAs.

Tarifa e trajnimit është 30.000 lekë/vit dhe afati i pagesës është deri në 30 qershor.

### **Dokumentat që duhet të dorëzoni në IEKA gjatë praktikës profesionale**

Të gjithë kandidatët që ndjekin praktikën profesionale për Auditues Ligjor duhet të depozitojnë në Institut brenda datës **10 Janar** dokumentat që vërtetojnë kryerjen e praktikës profesionale për vitin paraardhës.

- Vlerësimi nga drejtuesi i praktikës profesionale (nënshkruar dhe vulosur nga drejtuesi i praktikës profesionale);
- Ditari i praktikës profesionale për periudhën 1 Janar 202X – 31 Dhjetor 202X (nënshkruar nga kandidati dhe drejtuesi, vulosur nga drejtuesi i praktikës profesionale);
- Kopje të listëpagesave e Kontributeve të Sigurimeve Shoqërore, Shëndetësore dhe Tatimit mbi të Ardhurat nga Punesimi, (formulari E-SIG 025) Janar - Dhjetor 202X.
- Listëpagesën e muajit dhjetor mund ta dorëzoni pas datës 20 Janar.
- Vlerësimi nga drejtuesi i praktikës profesionale dorëzohet cdo 6 muaj.

Në periudhën shtator – nëntor të vitit të fundit të praktikës profesionale, kandidatët të cilët kanë kaluar me sukses testet në modulet profesionale do të depozitojnë dhe mbrojnë **një punim profesional** që përfshin trajtime teorike e praktike në çështje meinteres për profesionin.

Ju urojmë  
Suksese!

**Stafi Ekzekutiv i IEKAs**

## Vendndodhja



### **IEKA Instituti i Ekspertëve Kontabël të Autorizuar**

Rruga e Elbasanit, pall. Edil Al-It, PoB

1437. Tel. 04 2346077

email: [info@ieka.al](mailto:info@ieka.al), web-i: [www.ieka.al](http://www.ieka.al)

Tiranë, Shqipëri

